

中牟县韩寺镇 开展实地调研座谈 助力实现“开年红”

本报讯 2月11日,河南农业大学副校长尚富德、商丘师范学院副院长程功鹏带领专家团队一行8人赴中牟县韩寺镇,就提高秸秆综合利用效率、加快实现人居环境绿起来开展实地调研座谈。县委副书记、韩寺镇党委书记魏玮,县人大常委会主任方本选,县林业局党组书记、局长何胜陪同调研。

调研团先后来韩寺镇大洪村秸秆集存点、半截楼村废弃农膜秸秆回收点、河南安农禾生物技术有限公司实地调研现场集存处理的秸秆,详细询问当前处理方法和政策支持状况,深入

大街小巷,查看寺后村人居环境整治情况,就打造乡村“一村一景”、实现“绿起来”人居环境整治目标提出建议。

座谈会上,魏玮表示,希望通过调研座谈汇聚专家力量,把韩寺当成秸秆处理利用的“试验田”,为秸秆综合利用和人居环境“绿起来”问诊把脉,实现“政府搭台,高校助力”良好效果。县林业局党组书记、局长何胜,韩寺镇分管人居环境、秸秆利用的相关负责人分别就乡村园林绿化建设、人居环境整治和秸秆处理进行汇报发言。河南农业大学生命科学

学院教授杨森对提高秸秆利用效率提出指导建议。方本选就如何在乡村振兴背景下因地制宜发展林木种植、提高秸秆利用率,实现“造得出美景、留得下乡愁”目标提出见解。尚富德从“农村人居环境整治不能走城市建设老路”“农村绿化要用乡土树木”“树种选择要与当地历史和风俗习惯结合”三个方面,就实现人居环境“绿起来”、打造生态宜居乡村提出建议。

记者 张朝晖
中牟时报 梁姗
通讯员 薛永钰

中牟县青年路街道 召开党组织书记抓基层党建述职评议会 以改革创新精神推进党建工作

本报讯 近日,中牟县青年路街道召开2021年度村(社区)党组织书记抓基层党建述职评议会。各村(社区)党组织书记围绕党建引领经济建设、文明城市创建、人居环境整治、巩固脱贫攻坚成效、防疫防汛等方面的工作特色和亮点、存在问题、工作思路及措施等逐一进行述职,并接受现场测评。

青年路街道党工委书记马振民强调,要提高思想认识,

扛稳党建责任。牢固树立“抓好党建是本职、不抓党建是失职、抓不好党建是不称职”的理念,时刻把党建工作当做第一要务。要贴合工作实际,突出品牌特色。立足工作实际,大力实施典型培育工程,分领域打造品牌特色工程,突出工作理念创新,坚持贴近实际、贴近工作、贴近群众,以改革创新精神推进党建工作,积极创建党建工作特色品牌,不断激发党

建工作的动力和活力。要发挥引领作用,推动工作开展。坚持把党建工作着力点放在担当职责使命上,聚焦疫情防控、营商环境优化、经济发展、人居环境整治等重点,把党旗扛在前,让党员走在前,发挥党建引领重要作用,推动党建工作和业务工作深度融合,确保各项工作往实里抓、向目标奔。

中牟时报 李淑娟
通讯员 王云岭

中牟县广惠街街道召开社区发展治理座谈会 打造特色亮点 做到“一社一品”

本报讯 2月16日,中牟县广惠街街道召开社区发展治理座谈会。县委社治委常务副主任李超彦到会指导,街道党工委书记袁瑞霞出席会议并讲话。相关工作负责人就2021年度工作完成情况、存在问题和2022年度工作谋划三个方面进行述职汇报,就《社区工作人员绩效考核办法》《社区五星支部创建绩效考核办法》等文件征求意见,对街道2022年社区发展治理工作开展大讨论。

李超彦从社区党群服务中

心阵地建设、人员队伍建设和居民对社区的认同感三个方面谈了社区整体向好的变化,并就2022年的社区发展治理工作作出具体性指导,要求各社区要打造特色亮点,做到“一社一品”。

袁瑞霞强调,要牢固树立大局观。坚持以党建引领为核心,深入开展区域化合作,努力营造“共建共治共享”的良好氛围;各社区立足自身特色优势,搞好“一社一品”挖掘培育,切实管用活社区保障资金。要加强规范化管理。认真谋划工作思路

举措,切实强化规范管理,不断提高社区治理标准化水平,提高社区工作者工作能力、增强服务意识,进一步提升居民满意度。要探索发展新模式。通过“能力作风建设年”活动,组织现场观摩学习,现场交流沟通,相互学习借鉴,树立“走出去,引进来”的新理念,强化社区队伍建设,拓宽社区工作人员社区治理思维和视野,为社区治理注入新思想。

中牟时报 马沂峰
通讯员 蒿利敏 胡艺凡

中牟县东风路街道召开基层党组织书记抓基层党建工作述职评议会 守好“主阵地” 种好“责任田”

本报讯 2月14日,中牟县东风路街道召开2021年度基层党组织书记抓基层党建工作述职评议会。会议采取“述职评议+点评”的方式进行,8个村支部书记重点围绕个人政治建设和思想建设、“五星支部”创建、人居环境整治、村集体经济发展

等中心工作述职发言;7个社区支部书记重点围绕社区治理、“无疫社区”创建、共驻共建推进情况、“红色物业”创建等方面进行述职发言,与会人员现场对述职人员进行评议。东风路街道党工委书记张中锋表示,各基层党组织要围绕中心任务,发

挥党建引领保障作用;要扛稳主体责任,加强党建工作组织领导;要加强支部建设,增强基层党组织政治功能;要聚焦主责主业抓落实,守好“主阵地”,种好“责任田”。

中牟时报 梁姗
通讯员 尚文龙



中牟县郑庵镇 开展农村住房及用电安全隐患大排查

本报讯 近日,中牟县郑庵镇扎实开展农村住房及用电安全隐患大排查行动。第一时间召开专题部署会,印发工作方案,成立领导小组,将全体机关干部、村组干部、社区工作人员300余人以网格化形式下沉至全镇5个社区,由各区区长牵头,明确分工,全面开展排查整治活动。重点围绕老村住人房屋、各安置区、田间地头房屋私拉乱扯电线、农田水利灌溉用电、室

内外可燃物堆积、电动车飞线充电、燃气使用安全等逐户排查,建立问题台账,限期整改。严格执行24小时专人值班和领导带班、安全事故零报告和信息报告制度,完善应急预案,加强应急演练,确保一旦发生险情,能够及时妥善有效处置。此次行动共排查各类隐患60起,已整改56起,限期整改4起。

中牟时报 徐少杰
通讯员 李慧娟

中牟县万滩镇 组织开展县乡人大换届工作培训

本报讯 近日,中牟县万滩镇召开参加中牟县县乡人大换届工作培训会暨镇人大换届选举工作部署会。县乡人大换届工作培训会邀请到南阳市人大选工委主任李为民授课。李为民从四个方面讲授了人大换届选举工作的各项事宜,着重介绍人民代表大会制度的基本情况,各级国家权力机关的机构设置,选举法、地方组织法和代表法确立的主要制度。随后,向与会人员发放《中牟县县乡

人大换届选举选区划分及选民登记阶段文书样稿》及选民登记须知。会议要求,要遵规守纪,严肃换届纪律,严厉打击破坏选举的违法行为,确保人大换届风清气正。要加强组织领导,突出宣传重点,统筹协调推进,为人大换届选举营造良好的舆论氛围。要严把人大代表政治关、素质关、结构关,按照好干部标准,确保选出优秀代表。

中牟时报 徐少杰
通讯员 李梦倩 张纪红

中牟县姚家镇 部署防范和处置非法集资工作

本报讯 2月14日,中牟县姚家镇召开防范和处置“非法集资”工作推进会。会议指出,各村要高度重视,加强组织领导,强化责任落实,加大宣传力度,切实保护好社会群众的利益,维护全镇经济社会稳定。会后,各村通过张贴悬挂条幅和发放宣

传页的形式,向村民介绍非法集资的真实案例和常见手段,引导广大群众深刻认识非法集资的社会危害性,积极动员群众参与到宣传活动中来,为构建和谐平安姚家奠定基础。

中牟时报 徐少杰
通讯员 李盼盼

中牟县刁家乡 开展“我们的节日·元宵”主题活动

本报讯 为丰富机关干部精神文化生活,2月15日,中牟县刁家乡开展“我们的节日·元宵”主题活动。活动现场,猜灯谜、拔河、跳绳、两人三足等趣味

活动依次进行,现场气氛热烈,欢笑声、加油声、喝彩声此起彼伏。此次活动进一步提升了干部职工的凝聚力。

中牟时报 徐少杰